Čtyřčlenná rodina – 2 dospělí a 2 děti chtěli navštívit ZOO. Vstupenka pro dítě
stojí 60 Kč a pro dospělého 90 Kč.  Rodinné vstupné (2 dospělí a 2 děti) bylo
260 Kč. Bylo výhodnější koupit vstupenky za rodinné vstupné nebo koupit 
vstupenku pro každého jednotlivě? 
………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………….

Vypočítej o kolik Kč bylo výhodnější vstupné levnější.
………………………………………………………………………………………………………………………….

Tatínek měl u sebe 500 Kč. Zaplatil výhodnější vstupné, parkovné 50 Kč a kaž-
dému z rodiny koupil párek v rohlíku a limonádu. Párek v rohlíku stál 20 Kč,
limonáda 12 Kč. Kolik Kč zaplatil tatínek za celý tento výlet? 
……………………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………..

Zbyly tatínkovi nějaké peníze ? Pokud ano – kolik?

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………


